

Z 政闻

国务院常务会议召开
决定降低部分生活用品关税

国务院总理温家宝 28 日主持召开国务院常务会议，研究加强进口促进对外贸易平衡发展的政策措施。

会议确定了加强进口的政策措施：一是调整部分商品进口关税。以暂定税率的方式，降低部分能源原材料进口关税，降低部分与人民群众生活密切相关生活用品的进口关税，降低初级能源原材料及战略性新兴产业所需国内不能生产或性能不能满足需要的关键零部件进口关税。二是提供多元化融资便利。三是提高贸易便利化水平。清理进口环节不合理收费，规范收费行为。四是完善管理措施。清理进口环节的不合理限制与措施，降低进口环节交易成本。支持企业通过海关特殊监管区域和保税监管场所扩大相关商品进口。加强产业损害预警机制建设。（据新华社电）

玉树灾后重建审计发现
2.78 亿元建设资金闲置

审计署 30 日发布的玉树地震灾后恢复重建 2011 年跟踪审计结果显示，玉树灾后恢复重建取得了阶段性成果，但也发现 18 项需要改进和完善的问题以及个别违规问题。

包括：相关规划安排玉树灾区地质灾害防治任务 349 处，防治费用 23.81 亿元，要求在 2012 年底完成。但青海省国土资源厅 2011 年编制的实施方案中只安排了 23 处重大地质灾害隐患点防治任务，费用 5.86 亿元。2.78 亿元建设资金闲置未发挥效益。审计抽查了 7 个项目的工程施工，有 2 个项目的施工质量达不到设计图纸要求。（据新华社电）

J 聚焦

海关总署：
“进境 200 元奶粉交 10% 税”
说法理解有误

海关总署有关负责人 30 日说，海关总署近日发布公告，根据市场变化情况，适当调整部分物品完税价格，不涉及进境旅客行李物品、个人邮寄物品免税政策的调整。进境旅客仍可免税携带进境价值人民币 5000 元的自用物品，个人邮寄进境物品免税额度也未作调整。所谓“进境 200 元奶粉须交 10% 税”的说法是理解有误。奶粉税率在本次公告中并没有作新的调整，政策和以前是一致的。

对此，3 月 30 日下午，四川省成都市海关办公室也在其官方微博作出回应，“正解是这样的：奶粉每公斤按 200 元定价，税率 10%，征税 20 元，征收税款总额在 50 元以下免征，也就是 2.5 公斤以下免征。”（综合）

上海取消高中择校费
中考加分“三级公示”

上海 30 日公布 2012 年高中阶段学校招生政策，从今年起上海将取消公办普通高中择校生收费政策，此外中考加分名单也需三级公示。

上海市教委公布数据显示，上海今年初中应届毕业生 8.23 万人，比去年减少 0.3 万人，高中阶段录取率预计为 98%，普通高中班学额将控制在每班 40 人以内。

今年上海所有获得加分资格的考生名单将全部进行市、区（县）和学校三级公示，市级公示由教育考试院统一公示，区（县）级公示由区（县）教育局统一公示，校级公示由学生所在学校在醒目位置进行公示。（据新华社电）

H 环球

日本或将上调消费税率
已获内阁通过

日本首相野田佳彦 30 日表示，他将竭尽全力推动当天内阁会议通过的提高消费税率相关法案在本届通常国会（国会例会）上获得通过。

2 月 17 日，日本政府确定了以提高消费税率为主的社会保障与税制一体化改革大纲。大纲主要内容是分别在 2014 年 4 月和 2015 年 10 月将现行 5% 的消费税率提高到 8% 和 10%，消费税全部用于支付包括养老金、医疗等在内的社会保障费用。（据新华社电）

阿富汗 9 名警察遭同事枪杀

阿富汗政府官员 30 日说，9 名警察当天凌晨在阿东部帕克提卡省被同事枪杀。

帕克提卡省政府发言人莫赫利斯·阿富汗向新华社记者确认了这一消息。他说，目前一名凶手已被逮捕，另有两名嫌疑人在逃，对事件的调查工作也已展开。发言人没有介绍事件其他细节。（据新华社电）

洪都拉斯
监狱骚乱至少 20 人死亡

特古西加尔巴消息：洪都拉斯内政部协调员巴内加斯 29 日对媒体说，该国北部城市圣佩德罗苏拉当日发生监狱骚乱，目前已造成至少 20 人死亡。

巴内加斯说，发生骚乱的监狱是洪都拉斯北部最重要的圣佩德罗苏拉中心监狱，该监狱的犯人之间当天中午发生争执和冲突，激烈的冲突随后在监狱中引发火灾。（据新华社电）

W 万象

捷克总统府放错国旗位置
将被法院罚款 550 美元

据捷克媒体 30 日报道，在去年 12 月初俄罗斯总统访问捷克期间的一次记者招待会上，捷克总统府错将捷克和俄罗斯两国国旗的位置颠倒，因此将被法院罚款。

布拉格市政府女发言人布拉什科娃 29 日也证实了这个消息。据悉，捷克总统府可能因此受到 1 万捷克克朗（约合 550 美元）罚款的处罚。（据人民网）

美 76 岁老人被困沙漠 10 天
靠喝雪水幸存

据外电 30 日报道，美国 76 岁老人克莱莫维奇与朋友萨博驾车出游时被困在内华达州沙漠长达 10 天之久，靠喝融化的雪水顽强生存下来。然而他冒险离开求助的朋友不幸遇难。

他们用携带的毛巾收集积雪，再装进水瓶里化成淡水，靠这种方式坚持了四五天。随后萨博决定离开寻求帮助，却再也没有回来。

被困 10 天后，克莱莫维奇终于被正在进行演习的当地驻军发现，随即获救。萨博的尸体在 2.5 公里外被发现。（据中新网）

22 岁警察混入高中卧底
调查 8 个月破获藏毒案

据香港《文汇报》30 日报道，美国加州一名 22 岁的警察萨莱纳斯混入高中，成为学生中的卧底，他与目标人物密切接触，8 个月后将 12 名涉嫌藏毒的学生绳之以法。（据中新网）

“淇花食用油杯”鹤壁市第四届青年歌手大赛

青春之歌 唱响鹤城

海选报名时间延至 4 月 6 日

报名方式

报名者直接到鹤壁日报社网络部或分赛区报名，报名时请携带一寸免冠彩照一张，报名费 20 元。（注：清明节放假期间鹤壁日报社网络部可报名）

你想成为河南电视台的签约歌手吗？

你想成为鹤壁 2012 年最耀眼的青年歌星吗？

还等什么，快来报名吧！

报名地点及电话

鹤壁日报社	网络部：2189926
浚县分赛区	浚县团委：5523713
淇县分赛区	淇县团委：7232028
淇滨分赛区	淇滨区团委：3356889
山城（鹤山）分赛区	山城区团委：2667163

大赛诚邀协办赞助单位加盟 加盟热线：3313875

主办单位：中共鹤壁市委宣传部分 鹤壁市团委 鹤壁日报社 鹤壁市文联 鹤壁市青年联合会

协办单位：鹤壁市广播电视台 河南电视台 河南电视台 河南电视台 河南电视台

承办单位：鹤壁日报社 鹤壁市广播电视台 鹤壁市广播电视台

媒体支持：鹤壁日报 淇河晨报 鹤壁网 鹤壁手机报 鹤壁教育电视台